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Ecnu y Bac ecTb apenb, To Bbl MOXeTe nerko caenatb NobuTenbckuii  NONMPOBanbHblii
cTaHoK. [1ns aToro ewe noHanobsTcs ManeHbkne TUCKK, KOTOpble, OTHOCUTENIbHO CBOEN
PYHKUMOHANbHOCTU, CTOSIT AELEBO.

KoHeuyHo, ecnuy Bac ecTb Honblime TUCKK, HAaNpUMep B rapaxe uanm Mactepckoi 1o Bel 6e3
npobnem cMoxeTe ncnonb3osatb ux.Mtak, ecnm y Bac maneHbkne TUCKU, MPUBUHYMBAEM MX K
Kpalo CTona, n 3axuMmaem pyyky gpenu B Tuckax (CMm. pucyHok). [NlonnposanbHbIin CTaHOK
roToB.

Tenepb xenatenbHoO 4TOObI ApeNb NMena PerynsaTop CKOPOCTH BPaWeHNs B COYETaHNM C
oukcaumein Kypka, 4Tobbl Kypok He MPUWIOCh NOCTOSIHHO HAXMMaTb CaMUM. XOTS eCnu 'y
Bac atoro HeT, TO BCe paBHO MOXXHO MONMPOBATb HA MakcuMManbHbix obopoTtax. Mpu ToM YO,
y cTaHOapTHOW Openu MakcumanbHas 4acTtoTa BpauweHus 3000 o6/MuH, onameTp
NoNNPOBasibHOro BOM/IOYHOMO Kpyra nokasaHHOro Ha pucyHke 7cM, no coopmyne
paccyMTbiBAEM OKPY>XHYIO CKOPOCTb MONMMPOBASIbHOrO Kpyra:

V=(3,14:D-n)/60 (m/c)

V - OKpy>XHas CKOpPOCTb

D - onameTp kpyra (M)

N - yactoTa BpalleHus kpyra (06/MuH)

V = (8,14-0,07-3000)/60 = 11 m/c

Takas CKOpOCTb CHMTAETCA OOCTATOYHO MArKOW. C TakmMM pexXrMOM MOXHO MOMpoBaTh
naxe nnactMaccy. XoTa Ans MeTanioB pekoMeHoyemas CKopocTb 6onblie, 3TO HE B KOEM
Cny4yae He 3Ha4MT, 4TO MPU MEHbLIE CKOPOCTW, NONNPOBaHUs He ByneT, 3TO O3Ha4YaeT
TONbKO TO, 4TO NPOU3BOANTENBHOCTL OyAEeT YyTb HUXE, HO KAYECTBO NONMpPoBaHMs bynert
Bblwe. T.K. ecnu TpebyeTcsl [OOCTMYb BbICOKOrO Ka4ecTBa NnompyemMor NoBEPXHOCTH,
Hanpumep 3epkanbHoro 6necka, TO NONMPOBAHME OCYIECTBNSETCS NP 6onee HU3KMX
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OKPY>XHbIX CKOPOCTSIX MONMPOBANIbHOrO Kpyra.
3-3a Nnoxoi LEHTPOBKM MONMPOBANbHOrO Kpyra nnm ocobeHHOCTeR Openn, MoxXeT
BO3HUKHYTb BneHne kpyra. Ecnm bueHme He3HauyMTeNbHOE, TO MOXHO nonpoboBaTb
CMSIrYnTb 3P PEKT OT BMEHNS UCNONb3ys ANS NONMPOBAHUS Kpali TOPLEBOWA CTOPOHDI
nonMpoBanbHoro Kkpyra. Ho 6yobTe BHUMaTEbHbIMU, YTOObLI HE 3a0eTb 3aXMMAatOWNIA BUHT,
€CNN y BaC NOXO0XMWIA MONNPOBaNbHbIA Kpyr. ECcnn  ncnonb3oBaTth TPSANUYHBIA NONNPOBAaNbHBbINA
Kpyr, To npobnem c bueHmem byoet MeHblue.
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